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ATA PLENARIA,  DE 30 DE  NOVEMBRO  DE 2023.

Ata     da     cent6sima     d6cima     segunda     Sess5o
Ordinaria da Terceira Sess5o Legislativa da  D6cima

Quinta   Legislatura   da   Camara   Municipal   de   Rio
Branco, estado do Acre.

Aos trinta  dies do  mss de  novembro do ano de  2023,  as oito horas e quinze  minutos,  no  Plenario da
Camara Municipal de Rio Branco; sob a  presidencia do vereador Raimundo  Nen6m, secretariado pelo
vereador   F5bio  Aradjo,   presentes  ainda   os  Vereadores:  Ant6nio   Morais,   Arnaldo   Barros,   Elzinha

Mendon€a,  Francisco Piaba,  Hildegard Pascoal,  lsmael Machado, James do LACEN, Jo5o Marcos Luz,  N.

Lima  e  Samir  Bestene;  foi  declarada  aberta  a  sess5o.  A  ata  da  sessao  anterior  foi  aprovada   por
unanimidade.  Constaram  no  EXPEDIENTE  DO  DIA:  OFrcIO  N9.  831/2023/ASSEJUR/GABPRE,  OFrcIO  N9.

838/2023/ASSESJUR/GABPRE  e   OFrcIO   N9   180/2023/RBPREV/GABPRE.   Espa€o   aberto   a   visita   dos

alunos  da  escola  municipal  Jess6  Santiago.  A  senhora  Rozane  Vieira  -  coordenadora  pedag6gica,
assomou a tribuna  e agradeceu  ao Parlamento pela  recepeao. Vereador Joao Marcos Luz assomou a
tribuna  e  ensinou  aos  alunos  princfpios  da  dinf mica  social.  Agradecimentos  e  registro  fotogr5fico.
Encerrado o Ato. Aberta  a TRIBUNA POPULAR,  esta, de autoria do vereador Joaquim  Florencio, com o

tema:  Copa  lnternacjonal  de  Kung-Fu. Assomaram  a tribuna  Nil  Figueiredo,  Gleciane  Magalh5es e

lsabel!e   Menezes,   n-iedalhista§  da  competi65o:  relataram  as  conquistas  da  comitiva  e  solicitararrl

apoio  dos  parlamentares  aos  esportistas.  0  proponente,  vereador  Joaquim  Florencio,  assomou  a
tribuna e enalteceu a trajet6ria dos homenageados. Tambem corroboraram o momento,  ratificando a
defesa  do  Esporte,  os  edis: Arnaldo  Barros,  Francisco  Piaba,  Ant6nio  Morais,  Samir  Bestene  e  lsmael
Machado.  Aberto  o  PEQUENO  EXPEDIENTE.  Vereador Jo5o  Marcos  Luz assomou  a  tribuna  e  rebateu

autores de  noticia  publicada  no Portal Alerta Cidade, difamat6rja a sua  pessoa, segundo o mesmo. J5
em  outra  pauta,  saiu  em  defesa  da  f!exibiliza§So  do  regramento  atinente  a  iniciativa  privada.  Em

quest5o de ordem, vereador Amaldo Barros apresentou PL que declara de utilidade pdblica a Projeto
Amor  para  Todos  -  P.A.T.    Vel.eador  Francisco  Piaba  assomou  a  tribuna.  Registrou  agenda  com  a
Educa€5o do Municipio em  prol  de  melhorias aos alunos da comunidade  Moreno Maia. Agradeceu ao

Executivo pela  resposta  a  indicac5o de  sua  autoria e  reivindicou a  normalizae5o dos  hor5rios da  linha

de 6nibus do Benfica. Vereador N. Lima assomou a tribuna e cobrou celeridade a equipe de obras da

prefeitura  na conclus5o de empreitada no Ramal das Poderosas -2° Distrito. Vereador Samir Bestene
assomou  a  tribuna.  Reiterou  indica€5o  ao  Ramal  Barro  Vermelho.  Ratificou  compromisso  com  os
trabalhadores  do  transporte   ptlblico  por  meio  da  fiscaliza€ao  dos  recursos  aportados  a  empresa
d,etentora dos servigos na capital.  Encerrado o pequeno expediente.  Em quest5o de ordem, vereador
Ant6nio Morais solicitou a suspensao da sess§o para analise de  mat5rias na Casa. SESSAO SuSPENSA.
REABERTA A SESSAO.  Aberto  o GRANDE  EXPEDEINTE.  Vereador Joao  Marcos Luz assomou  a  tribuna.

Apresentou  relat6rio de  produtividade par!amentar e reiterou seu compromisso com a sociedade  rio-
branquense.  Vereador  lsmael  Machado  assomou  a  tribuna`  Apresentou  Projeto  de  Lei  que  disp5e
sobre a implantac5o do projeto "Adote uma Pra€a", no ambito do Municipio de Rio Branco. Fez leitura
integral da mat6ria e
Ja  em  outr

licitou apoio dos pares para aprovacao.   Em aparte o vereador Francisco Piaba.
il  destacou  agenda   no  Saerb  a  fim  de  soluc6es  para  a  crise  hidrica  do
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Municipio.  Por  fim,  em  apoio  ao  esporte  local,  registrou  visitas  a  espasos,  projetos  e  programas
desportistas.   Em   aparte   o  vereador  Samir   Bestene.   Vereador  N.   Lima   assomou   a   tribuna.   Fez
contrapontos ao modelo econ6mico, juridico e social adotado pela gest§o do governo Lula. Ademais,
se posicionou contr5rio a indicas5o do ministro Flavio Dino a uma cadeira do Supremo Tribunal Federal
-  STF.  Encerrado  a  grande  expediente.  Aberta  a  ORDEM  DO  DIA.  Registrada  a  presenga  dos  edis:

Ant6nio Morais, Arnaldo Barros, F5bio Aradjo, Francisco Piaba, lsmael Machado, Jo5o Marcos, Joaquim

Florencio,  N.  Lima  e Samir Bestene.  Lida  pauta  de  mat6rias: Projeto de Lei n°77/2023:  institui a  Bfblia

Sagrada  come  patrlm6nio cultural  e  lmaterlal  no Municfp!o de  Rio Branco/Ac;  parecer das Comis56es

pela  aprova£5o  integral  da  mat6ria;  discuss§o;  vota€5o:  aprovado  por  unanimidade,  inclusive  em
redac5o final. Projeto de Lei n°82/2023: Disp6e sobre a cria€5o da Lei Jorge Cardoso, que institui o dia
municipal do mdsico e a semana  municipal da  mdsica acreana;  parecer das Comiss5es pela aprova§ao

da  mat6ria  com emendas sugeridas; discuss5o; vota§ao: aprovado per unanimidade, nos termos da
relatoria,  inclusive  em  redacao final.  Projeto  de Lei n°83/2023:  Disp6e  sobre  a  regulamentas5o  da

pratica esportiva eletr6nica no ambito do Municipio de Rio Branco e institui a dia 19 de maio coma Dia
Municipal  do  Esporte  Eletr6nico  e  da  outras  providancias;  parecer das Comiss5es  pela  aprovae5o  da

mat6ria  com  emendas  sugeridas;  discuss5o;  vota€ao:  aprovado  por  unanimidade,  mos  termos  da
relatoria, inclusive em redac5o final. Projeto de Lei n°86/2023, do Executivo Municipal: Disp6e sobre
a  nova  denomina€5o  da  Rua  01,  BR-364,  Kin  02,  Via  Verde  e  da  outras  provid§ncias;  parecer  das

Comiss6es  pela  aprova§5o  da   mat6ria  com  emenda  sugeri.da;   discuss5o;  vota§5o:   aprovado  par
unanimidede, nog termos da re!atoria, inclugive em redacao final.__ Relat6rio Reevmjdo da E*_ecueao
Or€amentariado2°BimestreeoRelat6r'iodeGest5oFiscaldo1®Quad`ii-in-estr-edoexercicio-de2023:
aprovado  unanimemente  na  COFT,  somente  para  ciencia  plen5ria.  Requerimento  n°172/2023,  de
autoria   do  vereador  Joaquim   Flor6ncio:   requer   Mo€ao   de   Aplausos   ao  senhor  Genilson   Aradjo
Figueiredo; aprovado por unanimidade.  Encerrada  a  ordem do dia.  Nada mais  havendo a  constar,  a

sess5o foi encerrada  as  12h38.  E,  para  os devidos fins, foi  lavrada a  presente ata que,  a
aprovada por unanimidade, foi assinada por ele, Presidente, e por mim, Secretario:

NENEfv] VEREADOR FA
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Cf mara  Municipal de Rio Branco

Diretoria  Legislativa

Coordenadoria de Registros e Pronunciamentos
Setor de Redacao Legislativa

ASSUNTO:  RELAT6RIO  RESUMIDO  DE  EXECUCAO OR¢AMENTARIA DO  2° BIMESTRE  E 0  RELAT6RIO

DE GESTAO  FISCAL DO  1° QUADRIMESTRE  DO  EXERCI'CIO  DE 2023.

AUTOR:  EXECUTIVO  MUNICIPAL

DESPACHO

Juntada   a  ata  da  Sessao Ordinaria,  e  exaurida  a  tramita€ao  neste  setor,  encaminhamos os
autos i  Diretoria  Legislativa  Dara as Drovidancias necessf rias.

Rio Branco/ ACRE, 07 de fevereiro de 2024.
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Erivelto Freitas

Redator Legislativo
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